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Jegyzőkönyv
Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és

Nemzetiségi Bizottságának 2024. május 22-i rendes, nyílt üléséről a Polgármesteri
Hivatal Emelet 6. Dísztermében.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi
Bizottság tagjai, valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Lőkösné Nagy Sarolta (továbbiakban Elnök): Tisztelettel köszöntök mindenkit az Oktatási,
Kulturális, Nemzetiségi és Sport Bizottság 2024. május 22-i rendes ülésén. Megállapítom, hogy
a bizottság határozatképes, jelen vagyunk 3 fővel. A bizottsági ülés 8 darab nyílt napirendi
pontot tartalmaz.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Az Önkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletének elfogadása
2.1 Beszámoló a Belső ellenőrzés 2023. évi tevékenységéről (Belső ellenőrzés 2023 évi éves
ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés
3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Jogi Irodájának 2023. évi tevékenységéről
4.! Czirbusz Piroska Közalapítvány 2023. évi beszámolója
5.! Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolója
6.! Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány 2023. évi beszámolója
7.! Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány Kuratóriumába új tag választása
8.! Nemzetiségek Háza Cigány Kulturális Központ létesítése az önkormányzati tulajdonú
ingatlanban

Kérdés, észrevétel van-e? Ha nines, akkor, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért,
kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

129/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Napirend elfogadása

HATAROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a 2024. május 22-i rendes ülésének napirendi pontjait az alábbiak
szerint fogadta el:

Nyílt ülés napirendje:
1.! Az Onkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletének elfogadása
2./ Beszámoló a Belső ellenőrzés 2023. évi tevékenységéről (Belső ellenőrzés 2023 évi éves
ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés
3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Jogi Irodájának 2023. évi tevékenységéről
4.! Czirbusz Piroska Közalapítvány 2023. évi beszámolója
5.! Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolója
6.! Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány 2023. évi beszámolója
7.! Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány Kuratóriumába Új tag választása
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8.! Nemzetiségek Háza Cigány Kulturális Központ létesftése az önkormányzati tulajdonú
ingatlanban

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

1.! Az Önkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletének elfogadása (1 db rendelet-
tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, Számviteli Csoport, előterjeszti: Kurucz
Roland irodavezető úr) Tárgyalja: Valamennyi bizottság. MINOSITETI’ TOBBSEGET
IGENYLO DÖNTES!

Elnök: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, tegye meg szóbeli előterjesztését!

Kurucz Roland irodavezető: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Májusra
elkészítettük az előző évi költségvetési végrehajtásról szóló zárszámadási rendeletet. Ebben a
látszik, hogy az Önkormányzat milyen forrásokból gazdálkodott, és milyen működési és
fejlesztési célra költötte el az összeget. Bemutatásra kerültek a bevételi és kiadási tételek.
Csatoltuk a könyvvizsgálói jelentést is a beszámolóhoz kapcsolódóan. Amennyiben kérdésük
van, állok rendelkezésükre. Köszönöm!
Elnök: Képviselő társaimnak van-e kérdése? Krupiczer képviselő Úr, parancsoljon!

Krupiczer Ferenc képviselő: Nekem nincs kérdésem, csak jelezni szeretném, hogy
tartózkodni fogok!

Elnök: Én azt megköszönném, mint az előző bizottságban is, tételesen felsorolná az adatokat.

Kurucz Roland irodavezető: 2.9 milliárd Forint volt a bevétel, ami gyakorlatilag az előző évi
maradványból volt. Ebből 2,09 ésl0 milllió volt a működési bevétel, pályázati bevétel alig
érkezett, 130 millió Forint. Bevétel volt még az adóbevételek 4,5 milliárd Forint. Allami
támogatás kis mértékben nőtt, 3.25 milliárd Forintról beszélhetünk. Kiadási oldalon: személyi
kiadások voltak 2,7 milliárd Forint. Ez az Onkormányzatot és intézményeit tartalmazza. A
közmű kiadásokat nézzük, ugye ebben benne vannak az önkormányzati cégek is, akkor 1
milliárd Forint volt a tavalyi évben, az áram és a gáz tekintetében tetőzött. Kamatokra
költöttünk, még a Zsigmondy-s kötvény 380 millió Forintot. Nagyjából hasonló összeg volt a
cégeknél is. Körülbelül 600 millió Forint volt a cégek pótbefizetése. 1,1 milliárd a
városüzemeltetés, 500 millió a gyermekétkeztetés, 900 millió a segélyek. Civil szervezetekre
gyakorlatilag annyit költöttünk az elmúlt években, mint a 30 milliós keret, illetve a
Hódmezővásárhelyi Futball Klubnak adtunk 11 millió Forintot a Stadion fejlesztéséhez. A
fejlesztésekre 1.3 milliárd Forintot költöttünk, ezt részletesen be lett mutatva az anyagba.
Hitelfelvétel nem to~~rtént. Osszegezve a főbb számokat ez lett volna.

Elnök: Köszönöm szépen! További kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, szavazásra
teszem fel az Onkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletének elfogadásában szereplő
rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását. Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 1 nem, 1 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)
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130/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Az Önkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletének elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága az Önkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletének elfogadása
című előteijesztést megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé nem
támogatja.

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

2.1 Beszámoló a Belső ellenőrzés 2023. évi tevékenységéről (Belső ellenőrzés 2023 évi éves
ellenőrzési Jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés (1 db határozati Javaslat) (Az
anyagot készítette a Belső’ Ellenőrzés, előterjeszti: Juhász Róbert irodavezető ár) Tárgyalja:
Valamennyi bizottság

Elnök: Juhász Róbert irodavezető urat kérem fel, ismertesse az előterjesztést!

Juhász Róbert irodavezető: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A Belső Ellenőrzési
Iroda éves beszámolóját előterjesztjük a Közgyűlés elé. A beszámolási kötelezettséget
alapvetően előírják a jogszabályok, Belső Ellenőrzésre vonatkozóan külön előírás is
tartalmazza, hogy a záxszámadáshoz kapcsolódóan éves jelentést és éves összefoglaló jelentést
kell készítsünk. Ennek a beszámolója megtörtént, írásban kiküldésre került. Szóbeli kiegészítést
nem kívánok tenni, amennyiben kérdés, észrevétel van, szívesen válaszolok. Köszönöm!

Elnök: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel Irodavezető úrhoz van-e? Amennyiben nincs,
szavazásra teszem fel a Belső ellenőrzés 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló
elfogadását. Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 2 nem (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

131/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Beszámoló a Belső ellenőrzés 2023. évi tevékenységéről (Belső ellenőrzés 2023 évi éves
ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési Jelentés

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Belső ellenőrzés 2023. évi tevékenységéről (Belső ellenőrzés 2023
évi éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentésről szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra nem
javasolja.

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
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3./ Irattár

3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Jogi Irodájának 2023. évi tevékenységéről (1 db
határozat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, eló’terjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyző ár.) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök: Dr. Petrovics György aljegyző Úr, tegye meg szóbeli előterjesztését!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A Jogi Iroda
elkészítette a 2023-as évre vonatkozó beszámolóját. Az elmúlt évek gyakorlata szerint minden
évben van beszámolási kötelezettség. Rendkívül részletes, az Összes csoport munkáját
számokkal bemutatja 21 oldal teijedelemben. Ezt majd a közgyűlésen szeretném jobban
ismertetni, illetve szeretném belőle kiemelni, amit fontosnak tartok. Köszönöm szépen! Kérném
a beszámoló elfogadását!

Elnök: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel
a Polgármesteri Hivatal Jogi Irodájának 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló határozati
javaslatában foglaltak elfogadását. Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 1 nem, 1 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

132/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Jogi Irodájának 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal Jogi Irodájának 2023. évi tevékenységéről
szóló beszámolót megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé
elfogadásra nem javasolja.

A határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.! Irattár

4.1 Czirbusz Piroska Közalapítvány 2023. évi beszámolója (1 db határozati javaslat)
+l\’IELLEKLET (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi C’soportja, előterjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyzó’ ár.) Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság.

Elnök: Dr. Petrovics György aljegyző urat kérem meg az előterjesztés ismertetésére!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Jönnek a
közalapítványok éves beszáinolói sorra. A Czirbusz Piroska emlékére létrehozott, ez a
művészetekről szóló közalapítvány is elkészítette előterjesztés formájában a 2023-ra szóló
beszámolóját. A beszámolót a közalapítvány kuratóriuma és felügyelő bizottsága is
megtárgyalta és elfogadta. Kérném szépen ennek elfogadását! Köszönöm!

Elnök: Nekem egy megjegyzésem lenne. Számomra nem volt teljesen világos a beszámolóból,
hogy melyek a 2023-as évre vonatkozó adatok, és az én szavazatomban ez a bizonytalanság

6



van benne. Kérdés, észrevétel? Akkor szavazzunk! Aki a Czirbusz Piroska Közalapítvány 2023.
évi beszámolójában lévő határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: O igen, 3 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

133/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Czirbusz Piroska Közalapítvány 2023. évi beszámolója

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Czirbusz Piroska Közalapítvány 2023. évi beszámolóját
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra nem
javasolja.

A határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

5./ Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolója (1 db határozati
javaslat) ±MELLEKLET (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr.
Petrovics György aljegyző úr.) Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság.

Elnök: Szintén dr. Petrovics György aljegyző az előteijesztő!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Következő
Közalapítvány a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolója. Itt
szintén a kuratórium és a felügyelő bizottság megtárgyalta, elfogadta. A melléklet tartalmazza
a részletes beszámolót. Kérném ennek elfogadását.

Elnök: Kérdés, észrevétel képviselő társak részéről? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel!
Aki elfogadja a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolóját, annak
határozati j avaslatában foglaltakat, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 2 igen, 1 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

134/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolója

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolóját
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
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2.1 Bizottság tagjai
3.! Irattár

6.! Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány 2023. évi beszámolója (1 db határozati javaslat)
±MELLEKLET (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petro vies
György aljegyzó’ ár.) Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság.

Elnök: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, ismertesse az előteijesztést!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Vásárhelyi
Fiatalokért Közalapítvány szintén elkészítette egyszerűsített beszámolóját a 2023. évre
vonatkozóan. Közalapítvány, kuratórium és felügyelőbizottság megtárgyalta, elfogadta. Két
darab melléklet tartozik hozzá, kérném szépen ennek elfogadását. Köszönöm!

Elnök: Kérdés képviselő uraktól? Krupiczer képviselő úr, parancsoljon!

Krupiczer Ferenc képviselő: Most kaptam meg az előterjesztést bizottsági ülés előtt. Így nem
volt alkalmam elolvasni.

Elnök: Érthető, én is haszonlóan gondolom. Tizenöt perccel az érkezés előtt kaptam meg a
letett anyagot. Közgyűlésig lesz alkalmunk átnézni. Úgyhogy ezt is így bocsátom szavazásra.
Aki elfogadja a Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány 2023. évi beszámolóját, annak határozati
javaslatában foglaltakat, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: O igen, 3 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

135/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolója

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány 2023. évi beszámolóját
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra nem
javasolja.

A határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.! Irattár

7.! Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány Kuratóriumába új tag választása (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr.
Petrovics György aljegyző ár.) Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság

Elnök: Szintén dr. Petrovics György aljegyző urat kérem fel az előterjesztés ismertetésére!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A
Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány kuratóriumának egyik tagja, Csák Péter április
30.-án lemondott a tisztségétől. A meglévő kuratóriumi tagok éltek javaslattal a pozíció
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betöltésére. A Közgyűlésnek szükséges megválasztani a kuratórium tagjait. A tagok pedig
javasolták Antalóczy Tibort, Pető Zsuzsannát és Szabó Gábort, akiből a közgyűlés, illetve itt a
bizottság javaslatot tehet.

Elnök: Köszönöm! Nekem annyi kérdésem lenne, hogy a javasolt tagok elfogadják-e a
megbízást, amennyiben rájuk esik a döntést.

Dr. Petrovics György aljegyző: Erről nincs tudomásom.

Elnök: Köszönöm szépen! A Közgyűlésig lehet érdemes lenne. Köszönöm szépen! Van-c
javaslatuk, hozzászólásuk? Akkor, ha megengedik azt a javaslatot, amit korábban is tettünk,
hogy ez közgyűlési döntés legyen, ne nj.i hárman tegyünk javaslatot személyi döntésről.

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

136/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány Kuratóriumába új tag választása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei. Jogú Város Közgyűlésének Oktatási. Ku]turális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a }lódmezővásárhely Városáért Közalapítvány Kuratóriumáha új tag
választása című előterjesztést rnegtárgyalta, személyi döntésről Szóló döntést a Közgyűlés

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

Elnök: Mielőtt következő napirendi pontunkra rátérnénk, szeretném mondani, hogy megjelent
körünkben Nahimi Péter, főigazgató. Ezért szeretném kérni, hogy 9. napirendi pontként vegyük
fel a Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ SZMSZ-ének módosítása című
napirendi pontot. Aki egyetért azzal, hogy a napirend kerüljön fel a bizottsági ülés napirendi
pontjai közé, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

137/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány Kuratóriumába új tag választása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága elfogadta Lőkösné Nagy Sarolta elnök asszony javaslatát, miszerint a
2024. május 22-i rendes, nyílt ülés napirendi pontjai közé 9. napirendi pontként felveszi a
Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ SZMSZ-ének módosítása című
napirendi pontot.

A határozatot kapják:
1./Bizottság elnöke
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2.1 Bizottság tagjai
3.! Irattár

8.! Nemzetiségek Háza Cigány Kulturális Központ létesítése az önkormányzati tulajdonú
ingatlanban (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyzó’ ár.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság, Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi
Bizottság.

Elnök: Dr. Petrovics György aljegyző Úr, tegye meg szóbeli előterjesztését!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! 2024. április 8-án
volt a roma kultúra világnapja. Ezt a világnapot az ENSZ is elismeri. Ezen a napon volt egy
niegemlékezés, ünnepség a Petőfi utca 6. szám alatt, és ő tett javaslatot arra, hogy ebben az
épületben, ahol egyébként is működik az önkormányzat fenntartásában, szeretne létrehozni egy
cigány kulturális központot. Az előterjesztésben le van írva ennek az indoka. A legfontosabb
az, hogy legyen egy hely, ahol a cigány kisebbség tudjon rendezni rendezvényeket, oktatási
programot és közösségi rendezvényeket. Ez az ingatlan önkormányzati tulajdonban áll, a
PETRA program csak hétvégente használja fejlesztésekre. Itt lehetne javaslat szerint létrehozni
egy kulturális központot, ahol Hódmezővásárhely összes kisebbsége számára lehetőség lenne
arra, hogy közösségi térként használják.

Elnök: Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Nemzetiségek
Háza Cigány Kulturális Központ létesítése az önkormányzati tulajdonú ingatlanban című
előteijesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását. Aki támogatja, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 1 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

138/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Nemzetiségek Háza Cigány Kulturális Központ létesítése az önkormányzati tulajdonú
ingatlanban

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Nemzetiségek Háza Cigány Kulturális Központ létesítése az
önkormányzati tulajdonú ingatlanban című előterjesztést megtárgyalta, annak határozati
javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

A határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3.! Irattár

9.! Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ SZMSZ-ének módosítása
(1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette és előterjeszti: Nahimi Péter fó’igazgató ár.)
Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság.
MINOSÍTETT TÖBBSEGET IGENYLO DÖNTÉS!
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Elnök: Megkérem Főigazgató urat, hogy tegye meg szóbeli előteijesztését!

Nahimi Péter főigazgató: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Köszönöm, hogy
foglalkoznak ezzel az üggyel. Szabályozási szempontból, kifejezetten kis terjedelmű
módosításról van szó. Számunkra azonban nagyon fontos. Onök jól tudják, hogy a három
intézmény közül a múzeum a legtagoltabb, és legtöbb alkalmazottat foglalkoztató
tagintézmény. Viszont semmilyen közbülső vezetői szint nincs a főigazgató és a kollégák
között. Nincs betöltve a múzeumigazgató, és nincs csoportvezető. Az az igazság, hogy ez az
SZMSZ átgondolása már régen megérett, ez egy nagyon kicsi beavatkozás. Arra szeretném
önöket kérni, hogy nevezhessek ki, bízhassak meg igazgatóhelyetteseket, aki a legtagoltabb,
legtöbbet foglalkoztató szervezi egységnek az irányításában közre tudnak működni. Egy
lehetőséget jelent, tulajdonképpen, ha ezt megkapjuk, szeretnénk is élni ezzel a lehetőséggel. A
két legrégebben ott dolgozó muzeológust Szeretném megkérni, régi kipróbált munkatársakról
van szó, annak érdekében, hogy minél jobban kibontakoztassuk az intézményben rejlő
lehetőségeket. Köszönöm!

Elnök: Tehát jól értem, átszervezésről van szó, nem felvételről?

Nahimi Péter főigazgató: Nem felvételről van szó, hanem régóta ott dolgozó kolléga kapna
új, középvezetői megbízást, feladatot és néhány kollégát, akiket közvetlenül ő irányít tovább.

Krupiczer Ferenc képviselő: Jónak tartom ezt a felvetést. A Kérdésem az lenne, hogy
költségvetésbe belefér-e?

Nahimi Péter főigazgató: Igen, belefér. Éppen javasolhattam volna, hogy írjunk Id pályázatot
múzeumigazgatóra, csak arra nincs költségvetési fedezete. Erre viszont megkaptuk a
költségvetési fedezetet önöktől. 50-50 ezer Forint vezetői pótlékot kapnak a kollégák. Ez a
lehető legköltséghatékonyabb megoldás. A felelősség továbbra is az enyém marad.

Elnök: Köszönöm szépen! Van-e további kérdés? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a
Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ SZMSZ-ének módosításáról szóló
előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását! Aki támogatja, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

139/2024. (V.22.) OKSNB
Tárgy: Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ SZMSZ-ének módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ SZMSZ
ének módosítása című előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár
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Elnök: A napirendi pontjaink végéhez értünk. Az ülést bezárom’ Köszönöm képviselő urak
aktív munkáját. Viszontlátásra.

K.m.f.

Lőkösné Nagy Sarolta Krupiczer Ferenc
elnök tag

Aj~gyzőkönyv teléül: .

Farkas Georgin
jegyzőkönyvvezető



JELENLÉTIÍV
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés

Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottságának
2024. május 22-i rendes, nyílt üléséről

elnök Lőkösné Nagy Sarolta

tag Cseri Tamás

tag Krupiczer Ferenc

tag Otlokán Mihály „!
tag Horváth Zoltán

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

tthAngyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző
Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Májerné dr. Pártos Katalin csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Nahimi Péter
Tornyai János Múzeum főigazgató





Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális,
Sport és Nemzetiségi Bizottságának Elnökétől

Száma: JEGYZ/16-15/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális,
Sport és Nemzetiségi Bizottságának rendes, nyfit ülését:

2024. május 22-én (szerdán), délelőtt 10.30 órára

összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Díszterem (Emelet 6.)

Az ülés tervezett napirendje:
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. május 24-i,
rendes ülésének a szakbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai
2.! Bgyebek

Hódmezővásárhely, 2024. május 16.

Tisztelettel:

Lőkösné Nagy Sarolta sk.
elnök




